Pracovní list 7. ZŠ 16.3.2020-20.3.2020
POČÍTÁME S TROJČLENKOU – Pouze přímá úměrnost – šipky stejným směrem
Vytisknout a nalepit, nebo zapsat do sešitu

Ze sadu o výměře 3,5 hektaru se získá 9,1 tuny jablek. Jak velký by musel být sad, aby se sklidilo 19,5 tuny jablek?






Za 4 kg papíru dostaneme ve sběrně 2 Kč. Kolik kilogramů musíme nasbírat , abychom si mohli koupit automobil  za 235 000 Kč







Ze 100 kg ječmene se připraví 69 kg pivního sladu. Na přípravu jednoho 4 hl sudu piva je potřeba 86,25 kg sladu. Kolik sudů piva se připraví z 431,25 kg sladu?
